From: Unnuk Rene <Rene.Unnuk@enersense.com>

Sent: 14 November 2023 11:44:10

To: RMK

Cc:

Subject: L175 Leisi-Sikassaare 110kV &huliini laiendamise pohiprojekt kooskolastamiseks

Tere

Kirjutame Teile seoses RMK kooskdlastusega nr 3-1.1/2022/6992-2.
Saime maa-ametilt kirja, et projekt alasse jadvad Pikandmme, katastritunnus 43301:001:1161 ja Teeaare, katastritunnus 71401:001:0685
kinnisasjade valitseja on Kliimaministeerium ja volitatud asutus RMK. Kooskdlastusse neid ei lisatud.

Soovime tdiendavat kooskdlastust koos antud kinnistutega. Edastame Teile eelnevalt saadetud kooskdlastuse manusesse.
Lugupidamisega

Rene Unnuk
Planeeringuspetsialist
Kdrgepingeliinid
Enersense AS

Mobiil: +372 5684 2586

E-mail: rene.unnuk@enersense.com
Aadress: Lootsa 12, 11415 Tallinn, Eesti
W W W.enersense.ee



mailto:rene.unnuk@enersense.com
http://www.enersense.ee/

DOOO


https://www.linkedin.com/company/enersense-estonia/
https://twitter.com/EnersenseAs
https://www.facebook.com/enersenseestonia
https://www.instagram.com/enersenseestonia/



https://www.linkedin.com/company/enersense-estonia/
https://twitter.com/EnersenseAs
https://www.facebook.com/enersenseestonia
https://www.instagram.com/enersenseestonia/

&

= enersense

Making a zero-emission society a reality




G W X

Kasvame

jatkusuutlikult

julged



This e-mail and any attachments hereto are confidential and intended only for a specific individual and purpose. It may contain mformation
which is privileged or otherwise protected against unauthorized disclosure or communication. If you are not the ntended recipient, please
notify (telephone or e-mail) the sender immediately and delete this message and any attachments from your system without producing,
distributing or retaining copies thereof or disclosing its contents to any other person. Thank you.
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